
 

 

 

 

 

 عمل تقويميةورقة 

 الرياضياتالمبحث: 

  أنظمة المعادلات حل –الوحدة الثالثة  الموضوع:

 الصف: العاشر الأساسي

 إعداد: أحمد المصري

 مع التحقق من صحة الحل. حل كل من أنظمة المعادلات الآتيةالسؤال الأول: 
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  { ( 7،  3–( ، )  3، 1 } )الإجابة: 
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 الإجابة: 

{  (1 ،3  (، )1  ،–3 )  (،1 ،3 )  (،–1  ،–3} ) 

 

 3+  2سص =  ( و

 9=  2+ ص 2س 

  ( { 3، 0} ) الإجابة: 

 

 36ص = 3س + 2 ( ز

  54س ص =  

  ( { 6،  9} ) الإجابة: 

 

 8–ع = 2ص +  –س 2  (ح

 9ع = 3 –ص 2س +   

3ع = 4 –ص  –س 3

  ( { 10، 6} ) الإجابة: 

 

 2–، ع = 2، ص =  1–الإجابة: س = 

 

 البنية الحديثة ومدارس أكاديمية



 : الثانيالسؤال 

  : الحدود ق)س( من الدرجة الثانية، والذي فيهأوجد كثير 

  3( = 2ق ) ، 4( = 1، ق ) 0( = 1–ق)

   3س + 2+  2س –ق)س( =  الإجابة:

 : الثالثالسؤال 

ي الشكل المجاور: 
 
 أوجد قيمة كل من )س( و )ص( ف

 

 

 

 

 

 6، ص =  8س =  الإجابة:

 

 : الرابعالسؤال 

ة شاشة تلفاز ص  سم،  10 مستطيلة الشكل، إذا علمت أن طول قطرها يساويغير

عديها.  2سم 48ومساحتها تساوي ) 
ُ
  (، أوجد ب

 

 

 سم 6سم ، العرض =  8الطول =  الإجابة:

 : الخامسالسؤال 

بــهما يساوي 20عددان مجموعهما يساوي   ، أوجد كل من العددين.  96، وحاصل ض 
 

 {  12،  8العددان هما }  الإجابة:

 : السادسالسؤال 

 (،  9الفرق بير  مربعيهما يساوي )  موجبان عددان

ي بمقدار 
ّ مربــع العدد الأول يزيد عل مربــع العدد الثان   ، أوجد كل من العددين.  34ومثلي

 { 4،  5العددان هما }  الإجابة:
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 : السابعالسؤال 

: أثبت أن ي
 ه لا يوجد حل للنظام الآن 

 25=  2+ ص 2س

 4=  2+ ص 2س

 

 : الثامنالسؤال 

 كوّن نظام معادلات يكون فيه مجموعة حل النظام: 

 5–ع =   ،   4ص =   ،    2س = 

 

 : التاسعالسؤال 

 كم معادلة يلزم لحل نظام يحتوي عل تسعة مجاهيل؟

 

 زسؤال تميّ :العاشرالسؤال 

ذِف 
ُ
 + ج ـ ن ب  +  2نف)ن( = أ حسب العلاقة  من سطح الأرض جسمق

عد ال حيث 
ُ
 ر، ـمتالبوحدة  سطح الأرضعن  جسمف: ب

  . ي
 ن: الزمن بالثوان 

 وعند رصد حركة الجسم المقذوف تم تسجيل الملاحظات الآتية: 

 . سطح الأرضعن ر( ـمت 14 عل ارتفاع ) أصبح الجسم( من الانطلاق  ث 1 عند الثانية ) 

 ارتفاع له. وصل الجسم إلى أقصى (  ث 4 وعند الثانية )

 متـر 32الإجابة:       ما هو أقصى ارتفاع وصله الجسم؟

 

 انتهت

 : أحمد المصري إعداد

0788897923 

YouTube: 4Science 


